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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Αναφορά 2876/08-07-2022 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κα Σία 

Αναγνωστοπούλου και κ. Κώστας Μάρκου, με θέμα «Αναβάθμιση και αξιοποίηση του 

Κέντρου Εκπαίδευσης Τεχνικού Πάτρας (ΚΕΤΧ)», σας γνωρίζω ότι το ΚΕΤΧ υπέβαλλε, 

τον Ιούνιο τρέχοντος έτους, εμπεριστατωμένη πρόταση για την επαναλειτουργία του 

ως ΚΕΝ - ΣΥΠΟ και το ζήτημα βρίσκεται στο στάδιο επιτελικής επεξεργασίας, 

προκειμένου να εξεταστεί αρμοδίως. 

Σύμφωνα με τον Οργανισμό λειτουργίας του Κέντρου, ήδη, μία εκ των 

αποστολών του σε περίοδο ειρήνης είναι η παροχή εκπαίδευσης σε τεχνικό προσωπικό 

λοιπών Κλάδων ΕΔ και Σωμάτων Ασφαλείας, κατόπιν έγκρισης και έκδοσης σχετικής 

διαταγής του Γενικού Επιτελείου Στρατού (ΓΕΣ), εφόσον υφίσταται σχετικό αίτημα. 

Περαιτέρω, αναφορικά με την ενίσχυση του προσωπικού του ΚΕΤΧ, στον 1° 

Κύκλο Κινητικότητας 2022 έχουν συμπεριληφθεί 2 θέσεις ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών 

Ειδικοτήτων (ειδικοτήτων Μηχανολογίας/Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων -

Οχημάτων και Ηλεκτρολογίας/Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων - 

Οχημάτων), χωρίς ωστόσο να έχει υποβληθεί καμία αίτηση επιθυμίας, και οι οποίες 

πάρα ταύτα θα συμπεριληφθούν και στον 2° Κύκλο Κινητικότητας 2022. 

Επιπλέον, έχουν συμπεριληφθεί στον Ετήσιο Προγραμματισμό Προσλήψεων 

Τακτικού Προσωπικού έτους 2023 τέσσερις (4) θέσεις ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών 

Ειδικοτήτων, όπως παρακάτω: 

• ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών Ειδικοτήτων/Ηλεκτρολογίας/ Ηλεκτρολογικών 

Συστημάτων Αυτοκινήτων - Οχημάτων, 1 θέση. 

• ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών Ειδικοτήτων/Οπλουργός, 1 θέση. 

• ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών Ειδικοτήτων/Μηχανολογίας Συγκολλήσεων 

και Μεταλλικών Κατασκευών-Κατεργασιών, 1 θέση. 
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• ΔΕ Εκπαιδευτών Τεχνικών Ειδικοτήτων/Μηχανολογίας/Οργάνων 

Ακρίβειας, 1 θέση. 

Επιπρόσθετα, για τις ανάγκες εκσυγχρονισμού και βελτίωσης των συνθηκών 

διαβίωσης του ΚΕΤΧ διατίθενται πιστώσεις από τους αρμόδιους φορείς στο πλαίσιο 

των δυνατοτήτων του Π/Υ ΓΕΣ και κατόπιν σχετικών αιτήσεων του Κέντρου. 

Τέλος, το ΥΠΕΘΑ, δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στην τεχνική εκπαίδευση, 

μεριμνά διαρκώς για την ουσιαστική αναβάθμισή της και καταβάλλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την υιοθέτηση σχετικών προτάσεων, οι οποίες είναι συμβατές με το 

γενικότερο σχεδιασμό των ΕΔ και δεν αντιβαίνουν στην προσπάθεια εξορθολογισμού 

των διαθεσίμων πόρων. 
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